



恩典華人浸信會

Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479
Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一三年三月十日 (主日)

2013 事工主題：同心、同行、同事奉

主日崇拜

上午九時十五分

司琴：方黎秀珊姊妹；翻譯：蔡兆輝弟兄

司事：蒙啓賜夫婦；招待：趙炳坤夫婦

歡 迎		梁志光弟兄
禱 告		梁志光弟兄
宣召經文	詩篇 84:1-4, 10-12	梁志光弟兄
敬拜詩歌	齊來崇拜 十架血淚 只因愛	敬拜小組
奉獻禱告		梁志光弟兄
奉 獻		會 眾
讀 經	馬太福音 19:21-30	梁紹祥弟兄
信 息	快快樂樂與主同行(2)	郭美德主任傳道
回應詩歌	十架為我榮耀	會 眾
家事分享		郭美德主任傳道
祝福禱告		梁預迎執事
詩 歌	三一頌	眾 立

家事分享

1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會，願 神賜福您。
2. 今主日，教會不設聯誼午餐的安排，但鼓勵弟兄姊妹相約團友、慕道友或家人一同用膳，一同分享主內的喜樂。
3. 本主日，下午一時三十分繼續第四期「自我增值課程」。請老師與兄弟姊妹在十二時三十分，201 室一同禱告。
4. 本主日，下午三時三十分會務委員會於 217 室舉行會議。
5. 因母會春季活動，三月十三日 (禮拜三) 早上十時半查經聚會於「中美酒樓」(Chinese American Restaurant: 11317 Bissonnet Houston TX, 77099) 舉行。
6. 三月十五/十六日 (禮拜五/六) 迦密團契前往 Livingston 外遊，將於禮拜六傍晚返回本市。
7. 三月十六日 (禮拜六)「休閒小聚」下午六時於郭志強夫婦府上舉行(BBQ)燒烤。

本週金句：(希伯來書 13:1-2)

『你們務要常存弟兄相愛的心。不可忘記用愛心接待客旅。因為曾有接待客旅的、不知不覺就接待了天使。』
儘管接待客旅為我們帶來許多的不便、打亂我們生活的習慣；但 神提醒我們愛 神的人也當用愛心接待客旅。其實在每一次與人相交中，神是給我們學習相愛的機會、作 神喜悅的兒女、領受祂無比的福氣。今天當我們遇見自我增值課程的朋友時，你準備怎樣去接待他們呢？不要錯過領受 神的福氣啊！

社區活動：

1. 中國神學研究院將於 4 月 11 日至 5 月 30 日逢星期四晚上 8:00-10:00 在福遍中國教會舉行「生命之道查經 - 希伯來書(上)」。
報名截止日期 3 月 11 日 (明天)，名額有限、先到先得、額滿即止。
2. 中國神學研究院余達心院長將於 3 月 22 日在福遍教會舉行「面對同性戀教會何去何從」公開講座，粵語主講國語轉譯。
3. 新心音樂事工絃樂營 2013: 新心舉辦一年一度的絃樂營將於六月十至十五日舉行，適合六至十二年級學生參加。四月十三日截止報名。在四月一日以前報名有晨鳥優惠。詳情請致電：281-568-0831，網址：www.NewHeartMusic.org/StringCamp2013

禱告日誌：關愛休士頓

若有代禱事項，請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

第二週：神得榮耀

但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。(使徒行傳1:8)

第八日

實況：大休士頓區有 45% 的人，宣稱不加入基督教或非基督教的任何宗教。

- 為那些未經歷過基督裡豐盛生命的人禱告，使他們接觸到基督的真光和聖靈的同在。求 神興起許多人來愛他們，用他們瞭解且能回應的方式展示福音。
- ❖ 感謝 神把那些沒有信仰的人託付給我們，賜機會和他們建立愛的關係，並向他們宣講真理。

第九日

實況：休士頓地區是 100 座回寺之鄉。

俯瞰休市，最攬人眼光的要算是回寺尖塔了，現今有一百多座回寺林立在大休士頓地區，回教是休士頓文化中重要的一環。

“伊斯蘭”的字義是「服從」，隨處均可見虔誠的回教徒在嚴守戒律和犧牲自我，以博取 神的歡心。

- 讓我們一起揚聲禱告：「天父，我們祈求那些靠行為來得神喜悅的回教徒，能找到天父的愛，和聖子耶穌基督在十字架上成就的完全救恩。」
- ❖ 感謝天父，賜給我們為休士頓的回教徒禱告和施愛的機會。

第十日

實況：在休士頓地區至少有 30 座印度廟和 50 座佛寺。

使徒行傳17 章提醒我們：神是掌管全地萬事萬物的主，祂帶領人到這到那，叫人尋見真理。主已帶領了成千上萬的印度教徒和佛教徒來到休士頓，他們窮其一生的努力，為要賺取

更好的來生。

- 求 神讓休士頓的信徒，對那些努力尋求自我救贖的人有負擔。求 神賜給我們機會，能就近他們，向他們顯明唯有在基督裡才可找到新生命。
- ❖ 感謝 神讓我們生活在休士頓，隨時都能接觸到不同信仰的人，求 神使你隨時都體察到分享信仰的時機。

第十一日

實況：多過 70,000 名的巴基斯坦人住在休士頓，是此地最大的未得之民。

在美國人心中，巴基斯坦一詞，往往讓人不由自主的聯想起暴力、政變和恐懼。通曉實情的基督徒想到巴基斯坦人時，應該同時看到數以百萬計，墮入招魂，巫術和回教深淵中的面孔。

- 為我們中間的巴基斯坦人禱告，求 神使他們在黑暗的權勢壓制下，以及宗教規條迷惑中得以認識基督。
- ❖ 向 神感恩，我們信徒不是受制於恐懼之靈，而是被愛的聖靈掌管。

第十二日

實況：哈瑞斯縣的人口中 8.2% 不足 5 歲，過去十年來，幼稚園增加了過半，兒童照顧是德州 20 個成長最快速的行業之一。

- 求 神興起「信心教師」，願意為下一代盡力，在兒童及青少年時期打下根基，以待來日接棒。求 神讓所有教會領袖明白下一代對世界的重要，並在教會無論牆內牆外，都能養護教導他們，祈求 神預備兒童和青少年的心，來回應 神的話和 神的愛。
- ❖ 為我們生命中的孩子感恩，也為有機會傳遞信仰給他們感謝 神。

第十三日

實況：在全國 15-29 歲的青少年中，60% 不再參加教會的活

動，哈瑞斯縣中屬於這一年齡層的有938,712人。

- 為不再參加教會的青少年，和其他沒有信仰的青少年禱告：「主啊，賜給我勇氣，讓我今天就開始和一位青少年交談，或是用新方式引領他們聽到耶穌的事，加給我信心，明白不是因為我的交談或是創造力，而是祢的聖靈引導他們就近祢，幫助我接觸到成千上萬離開教會的青少年，讓他們找到在祢裡面的目標，奉耶穌的名求，阿們！」
- ❖ 為今天接觸到的每一位青少年獻上感恩。

第十四日

實況：在全世界及美國，絕大多數的人寧可聽故事，也不願讀一本書，估計80%的人是用「聽」來學習，某些人喜歡閱讀，其他人則只願聽讀。

- 為世上那些必須聽讀，或只是喜好聽讀的人禱告。
- 求 神讓各地祂的跟隨者領悟到那些歷久彌新，用來傳福音和訓練門徒的原則，採行的是合乎聖經，簡單明瞭，且能複製的方法。為美國的牧師和教會領袖禱告，使他們明白全球宣教領袖為何要說：「敘述運動是過去這五百年來，促進 神國發展最有效的策略；並發現敘述方式在美國也行得通。」
- ❖ 為敘述運動確實改變著全球宣教的面貌感謝 神。

